



Република Србија, Аутономна Покрајина Војводина  
**ДОМ ЗДРАВЉА АДА – EGÉSZSÉGHÁZ ADA**  
24430 АДА, Јожефа Атиле 9. Факс.: 024/853-253; Тел.: 024/851-272  
е-маил: dzadasek@eunet.rs, www.dzada.co.rs  
ПИБ: 100986631; Матични бр.: 08018545; Регист. бр.: 8201001578;  
Шифра делат.: 8621; Текући рачун: 840-21661-38; 840-21667-20.

## **MOLBA ZA ODOBRENJE SREDSTAVA ZA OBNOVU SEOSKE AMBULANTE U UTRINAMA**

Poštovani,

U skladu sa dostavljenim pozivom za projekat za pomoć/obnovu nekoliko seoskih ambulanti u Srbiji dostavljamo vam relevantne podatke za zdravstvenu ambulantu Utrine koja se nalazi u sklopu Doma zdravlja Ada u Adi.

### Nešto o nama:

Dom zdravlja je nosilac primarne zdravstvene zaštite. Osnovan je 1969.godine. U sastavu Doma zdravlja Ada je i zdravstvena stanica u Molu i seoske ambulante Utrinama i Obornjači. Opština Ada prema poslednjem popisu ima 13.450 stanovnika.

Svi napori usmereni su ka prevenciji i zdravstvenom prosvetivanju građana. Uvođenjem informacionog sistema omogućeno je korišćenje elektronskog kartona i stvoreni su uslovi za timski rad lekara i medicinskih sestara. Građanima je omogućeno da se opredele za izabranog lekara, koji će brinuti o njihovom zdravlju, koji će ih poznavati. Svi medicinski radnici danas moraju pratiti savremena dostignuća i usavršavati se kroz predavanja, seminare, učešćem na simpozijumima i kongresima za koju menadžment ustanove pruža punu podršku.

Službe:

1. Služba za zdravstvenu zaštitu odraslih stanovnika sa hitnom medicinskom pomoći, kućnim lečenjem i negom i polivalentnom patronažom
2. Služba za zdravstvenu zaštitu žena, dece, školske dece sa zdravstvenom zaštitom iz oblasti dentalne medicine
3. Služba za radiološku i laboratorijsku dijagnostiku i spec. kons. delatnost
4. Služba za pravne, ekonomske, tehničke i druge slične poslove

Lokacija i broj stanovnika: Utrine je naselje u Srbiji u opštini Ada u Severnobanatskom okrugu. Ima oko 900 stanovnika i nerazvijena je, ruralna seoska sredina.

Raspoloživost medicinskog osoblja u seoskoj ambulanti: Medicinska sestra je u ambulanti celo radno vreme u toku cele nedelje. Lekar opšte prakse dolazi dva puta nedeljno, pedijatar

sa medicinskom sestrom dolazi jedanput nedeljno, stomatolog sa medicinskom sestrom dolazi jedanput nedeljno.

Prosečan broj pregleda: Opšta praksa ima 70 pregleda nedeljno, pedijatar 20 pregleda nedeljno dok stomatolog ima pet pregleda.

Opis problema: Ustanova dostavlja molbu za zamenu prozora na zdravstvenoj ambulanti u Utrinama. Objekat datira iz 1986 godine. Naime, stolarija je u izvornom obliku, dotrajala, stara i na nekim mestima potpuno blokirana za upotrebu i nefunkcionalna. Ustanova je popravljala prozore u više navrata ali popravke, godina postavljanja kao i frekventna upotreba doveli do njihove neupotrebljivosti – stanje u kom se sad nalaze. Novi prozori su nam neophodni kako bismo obezbedili osnovne uslove za rad zdravstvenih radnika i prijem pacijenata na pregled, kako bismo imali energetski efikasan objekat koji će biti grejan i hlađen na adekvatan način tokom cele godine kao i provetren prostor naročito u mesecima kada je sezona gripa ili letnjim mesecima. Naročito kritično je u stomatološkoj ambulanti koja je i najugroženija gde su prozori buđavi i truli. Okvirni iznos investicije: 890.000 dinara sa pdv-om. Na objektu je neophodno izvršiti zamenu drvene stolarije novom PVC stolarijom. Broj otvora za zamenu iznosi: 28. Ukoliko je neophodno ustanova može dostaviti detaljnu specifikaciju dobara i usluga koje su predmet budžetiranja.

U prilogu molbe dostavljamo vam relevantne fotografije.

Ukoliko je potrebno, ustanova vam može obezbediti uvid u sam objekat ambulante kako biste se i lično uverili u stanje, potrebu i neophodnost za izvršenje radova koji su predmet molbe.

U nadi da ćete razmotriti našu molbu i pozitivno se izjasniti o istoj, srdačno vas pozdravljamo.

Mesto, datum

Ada, 09.04.2024.



Ovlašćeno lice doma zdravlja